Diagrama 1l - partes: 1, 2, 3 e 4 para compor a peca.
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Quantidade de pts. paraa colunaA

T=u1-18v.
R =pa-4v.
L = pheq-R2v.
Quantidade de pts. paraa colunaB
T=1-18v.

R =pa-4v.
L = prea-Rv.

Quantidade de pts. para a coluna C
T=1-18v.

RS =pa-4v.
L = prtq-R2V.

Diagrama 3 - Cordéo
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Diagrama 2 - Bico de acabamento
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Quantidade de pts. paraa colunaA

T=1-18v
CF=pa-4v.

L2 = a2

Quantidade de pts. paraa colunaB

T=I-18v.
ST = a4y

@ = g 2y,

Quantidade de pts. paraa colunaC
T=1-18v
CF=pa-4v.

L2 =P -22v.
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Esguema dedistribuicdo do diag. 1 partes: 1,2,3e4

parte superior (53*a 742 carr.)

Entremeio

parteinferior (12a 422 carr.)

Entremeio

14V =

32v.
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